

Специальный представитель США Серджио Гор и министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов встретились

Специальный представитель США по Южной и Центральной Азии Серджио Гор в рамках визита в Туркменистан провёл встречу с министром иностранных дел Туркменистана Рашидом Мередовым. Встреча была посвящена текущему уровню дипломатических отношений между двумя странами и перспективам их развития.

Стороны обсудили вопросы региональной стабильности, экономического сотрудничества и расширения международного диалога. Серджио Гор отметил особую важность развития отношений США с Туркменистаном и выразил уверенность в дальнейшем укреплении партнёрства.

Американский представитель также подчеркнул наличие новых возможностей для сотрудничества в сферах энергетики, транспортной логистики, образования и безопасности. В ходе встречи стороны рассмотрели инициативы, направленные на поддержку мира, устойчивого развития и экономической интеграции в регионе.

Дипломатическая служба США высоко оценила итоги встречи и заявила о готовности к дальнейшему укреплению отношений между двумя странами.